

頭條新聞

恐龍球賽變大戰

記者小鱷魚／白堊紀大陸報導

白堊紀末世三月二十一日，恐龍們打群架。

起因是巨獸龍隊和暴龍隊在進行足球比賽時，因懷疑裁判判決不公平，雙方大打出手，激烈的打鬥過程中，很多恐龍紛紛加入。後來，因為激動的噴火龍在空中大叫時，噴出猛烈的火焰，引起森林大火，造成恐龍死傷無數。

目前，全案正由國際刑警大隊「老烏龜」調查中。（楊靖寬）



黑白新聞台



暴龍隊和巨獸龍隊在足球比賽。

新聞快遞

認真盡職的洗衣機

記者水龍頭／華紹家報導

今天在華紹家的廁所裡，有一台洗衣機不停的洗衣服，震到連面紙和洗手乳的罐子都掉到馬桶裡了，華紹的阿嬤用夾子把面紙和罐子全部夾出來，可是它們掉得太深了，所以華紹的阿嬤花了半小時才夾出來。

寂寞的柳樹花園

記者小蜜蜂／陽明山報導

在陽明山有一個又寬又大的柳樹花園，那裡住著一群蜜蜂，只要有生物靠近蜂窩，蜜蜂就會飛出來叮人，雖然那裡是個值得觀光的地方，因為有這群蜜蜂，沒有動物敢到柳樹花園了，因此這個花園變成寂寞花園。（劉容安）

小貓熊圓圓生日了

記者小白兔／動物園報導

三月十八日是小貓熊圓圓的生日。園長給小貓熊一個糖霜蛋糕，那是園長自己做的，上面寫著數字三的糖霜，因為圓圓今年才三歲，上面當然也有圓圓愛吃的竹子啊！

當小貓熊吃完了蛋糕就變得很乖，大家都嚇了一跳，原來園長在蛋糕裡放了變乖藥水，從此以後，園長就把變乖藥水加進過生日的動物蛋糕裡了。（王怡詠）

狠心的小狗

記者彩虹／天空報導

上個星期六下午，小狗到公園散步，他看到 16 隻麻雀停在地上，排成二排。

他突發奇想，要讓二排數量一樣多，就把其中二隻咬死。其他的麻雀為了幫家人

報仇，飛去啄小狗，但是小狗又把麻雀全部咬死了。

各位動物，我們要愛護鄰居，不要像小狗一向狠心呵！（林采卉）

摩托車騎士被山豬撞倒

記者小燕子／陽明山報導

快報！快報！今天早上在木柵路和萬芳路口，發生一起交通意外事故。

有一位摩托車騎士撞到了一頭橫衝直撞的山豬。奇怪了，山豬怎麼會在馬路上呢？應該在山上才對呀！

應過我小燕子的調查，原來萬芳路旁有一家青草茶店養了一頭山豬，不小心讓山豬跑了出來，所以才會讓機車騎士撞到。

人受傷了，車了也壞了，青草店也要賠償。提醒大家：養動物時，可不要像青草店一樣大意（許云）



摩托車騎士被山豬撞倒。

「坐」飛機 酷！

記者家瑀／奇幻島報導

奇幻島有個巨人要出國，但是飛機太小，他進不去，只能把頭塞進去，於是他「坐」在飛機上，起飛時，飛機還差點失控墜機，壓到路人，幸好之後一切順利，並且平安地到達目的地。

